

外交部与驻英使馆回应英国将暂停与香港引渡协定

中国坚决反对英方粗暴干涉内政

本报讯 据外交部网站消息:中国外交部发言人汪文斌20日回应“英国将暂停与香港间的引渡协定”时表示,英方近来的有关涉港的错误言论和举措,罔顾香港国安法有助于“一国两制”行稳致远的基本事实,严重违反国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政。中方对此表示强烈谴责和坚决反对。

据报道,英国外交大臣拉布20日在议会下院宣布,英方将立即、无期限地暂停与香港引渡协定,并禁止向香港出口有关武器。

新华社伦敦7月20日电 中国驻英国大使馆发言人20日表示,英方不顾中方严正立场和一再交涉,再次违反国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,企图干扰香港国安法实施,破坏香港繁荣稳定,中方对此表示强烈谴责和坚决反对。

中国驻英国大使馆发言人在回答相关问题时说,近期英方多次围绕香港国安法做出错误言行,干涉香港事务和中国内政,中方已多次向英方提出严正交涉,表示强烈不满和

坚决反对。

发言人表示,英方不顾中方严正立场和一再交涉,变本加厉,一错再错,再次违反国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,企图干扰香港国安法实施,破坏香港繁荣稳定,中方表示强烈谴责和坚决反对。中国政府执行香港国安法的决心坚定不移,维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,反对任何外来干涉的决心坚定不移。对于干涉中国内政的行径,中方必将作出坚决回击。

发言人强调,香港国安法是确保“一国两制”行稳致远、确保香港长治久安和繁荣稳定的“定海神针”。实施国安法后,香港将更安全、更美好、更繁荣,“我们对香港的光明未来充满信心”。任何向中方施压、阻挠该法实施的企图都必将遭到包括香港同胞在内的14亿中国人民的坚决反对,注定不会得逞。

发言人表示,中方敦促英方立即停止以任何方式干涉香港事务和中国内政,不要在错误的道路上越走越远,否则必将自食其果。

疫情冲击下 一窝蜂去乡村看房

全球地产投资降三成 民众考虑逃离城市

新华社上午电 英国第一太平戴维斯集团最新发布的报告显示,今年上半年,受新冠疫情影响,全球地产投资下降33%。

美国彭博新闻社20日援引报告的内容报道,亚太地区地产投资受到最大冲击,同比下降45%。另外,地产投资在美洲下降36%,在欧洲、中东和非洲各下跌19%。

报告显示,随着旅游业因疫情暂停,酒店投资今年上半年下滑59%,其次是零售物业下滑41%。工业和居民物业表现相对较好。

第一太平戴维斯集团全球资本市场部负责人西蒙·霍普说,在2020年余下时间,

随着投资者等待市场形势明朗,投资规模“预期将保持在低于疫情前的水平”。

国际货币基金组织(IMF)预测,随着新冠疫情延续,全球GDP(国内生产总值)今年将收缩4.9%。IMF首席经济学家吉塔·戈皮纳特说,经济衰退将导致全球经济今年和明年共计损失12.5万亿美元。

美国全国广播公司(NBC)报道,与新冠疫情最密切相关的词语是“不确定性”。不确定性体现在居住方面,表现为人们开始考虑逃离城市。

报道援引美国房地产协会最新数据说,

位于乡村和郊区的房产平均看房率6月同比分别上涨34%和30%,为史上最高。与之对比,城市地区的房产平均看房率增加19%。

数据显示,人们至少有兴趣离开人口最密集的地区,迁往居住分散的社区。报道分析,其中一些人看房,可能是为去更偏远的地方置办第二套房产。

NBC认为,如果远程办公成为更加普遍和令人接受的工作方式,那么即使在疫情后,长时间通勤看上去也可能不像疫情前那样难以接受,毕竟每周五天堵车与每周三天堵车感受不同。

法首批“阵风”战机 本月底将交付印军

本报特稿 印度空军发言人南迪20日表示,在天气条件允许的情况下,印度购买法国的“阵风”战机首批次5架战机将于本月29日交付给印度空军。

南迪表示,目前印度多名空军飞行员和地勤人员已经在法国接受过了全面培训,已经做好了全面准备迎接“阵风”战机的到来。

印度与法国在2016年9月正式签署了1份价值超过6000亿卢比(约合88亿美元)的军购合同,购买36架法国“阵风”战斗机。受疫情影响,原定于今年5月份由法国交付印度空军的首批4架“阵风”战机推迟至7月底进行。

多国在黑海举行 “海上微风”军演

新华社基辅7月20日电 由乌克兰和美国主导的“海上微风-2020”多国联合军演20日在乌克兰南部黑海海域举行。

受新冠疫情影响,此次联合军演时间缩短为一周,至26日结束。为减少接触、确保参演人员安全,军演只保留海上项目,主要内容包括海上战术演练、通信技术演练、海上排雷、海上拦截、航行补给、闯入船只排查等。所有演习项目均采用北约标准。

据悉,乌克兰、美国、土耳其、西班牙、格鲁吉亚、保加利亚、罗马尼亚、挪威等国的27艘军舰、19架飞机和约2000名军人参加“海上微风-2020”联合军演,其中包括美国海军第六舰队的“波特”号导弹驱逐舰。

乌克兰与美国在1997年发起“海上微风”多国联合军演,此后发展为年度例行军演,通常持续两个星期左右。

俄罗斯外交部副部长格卢什科则表示,黑海海域进行的“海上微风-2020”多国联合军演没有巩固而是在削弱地区安全。

白宫疫情简报会今起恢复 特朗普称戴口罩是“爱国”



洛杉矶男子在病毒检测站进行检测 新华社发

本报特稿 当地时间20日,美国总统特朗普表示,随着全美新冠病例激增,他将恢复例行的疫情简报会。特朗普当天还在社交媒体“推特”上发布了一张自己戴口罩的照片,鼓励人们在无法保持社交距离时戴口罩,并称之为“爱国行为”。

特朗普说,他将于21日下午5时在白宫举行新冠疫情简报会,这将是自4月下旬以来,首次参加疫情简报会。特朗普称,简报会将把重点放在治疗新冠病毒的疫苗和药物研发上。

此前,在纽约等地爆发严重新冠疫情之际,特朗普每天主持白宫简报会,他经常利用记者问答等环节,抨击媒体与各地方官员,削弱了联邦政府信息的权威性和科学性。近来,由于特朗普民调支持率不断下降且疫情恶化,一些顾问建议他恢复简报会。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,截至美东时间7月20日晚7时,美国累计新冠确诊病例超过381万,死亡人数超过14万。随着疫情蔓延,芝加哥市长20日宣布重新实施防控病毒传播的限制措施。

民意支持率整体落后拜登8个百分点 特朗普加紧在“摇摆州”投广告

近期美国多项民意调查显示,总统特朗普民意支持率明显落后于锁定民主党总统候选人提名的前副总统拜登。但特朗普本人指认这些民调“虚假”。

另据美国媒体19日报道,特朗普竞选团队已加紧在多个关键“摇摆州”投放竞选广告。

一贯倾向于支持共和党的美国福克斯新闻频道19日播出提前录制的特朗普专访内容。主播克里斯·华莱士揭晓福克斯最新民调结果,显示特朗普民意支持率整体落后拜登8个百分点。

这项民调显示,就应对新冠疫情和抗议种族歧视活动的的能力,拜登分别领先

特朗普17个和21个百分点;甚至在特朗普的传统强项经济领域,拜登也领先1个百分点。

其他民调显示类似结果。《华盛顿邮报》和美国广播公司最新联合民调显示,拜登在全国注册选民中支持率高出特朗普15个百分点。

但在特朗普看来,上述民调结果都是“假的”,白宫调查显示他在全国和关键“摇摆州”均保持领先。“那些民调2016年就作假,现在更假。”

法新社推断,拜登支持率上升缘于民众日益怀疑特朗普政府的抗疫表现。但特朗普坚称疫情数据居高缘于美国

新冠病毒检测量之大“让全世界嫉妒”,他早期预测病毒某天会自动“消失”的判断“终究是对的”。特朗普还重申反对出台全国范围的强制性“口罩令”。

美国《政治报》披露,特朗普竞选团队已加大对6个“摇摆州”的宣传攻势,希望能“稀释”拜登在这些州非洲裔和拉美裔选民中的领先优势。

特朗普阵营投放的电视广告强调拜登出任国会参议员时大力支持刑法修订法案,指认该法案导致少数族裔群体被判入狱比例增加。数据显示,仅过去3周,特朗普竞选团队在全国的竞选广告花销已超过200万美元。海洋

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服。一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。 全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932 187-2136-3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼青路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。